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Сценарий мероприятия по ПДД  

для детей младшего школьного возраста  

«Правилам движения – наше уважение!» 

 

Место проведения: спортивный зал 

 

Цель: закрепить знания детей о правилах дорожного движения и профилактика 
детского дорожного травматизма среди школьников. Способствовать развитию 
мышления, скорости реакции, познавательной активности, создание атмосферы 
взаимовыручки.  
Задачи:  
Образовательные:  

 активизация интереса к изучению ПДД через игровую деятельность;  
 формирование умений применять полученные знания в нестандартной ситуации; 
  формирование умений выбирать рациональные способы выполнения работы;  
 закрепление правил дорожного движения;  
 формирование умений коллективной работы.  

Воспитательные:  

 воспитание системы взглядов на окружающий мир;  
 воспитание способности следовать нормам поведения;  
 воспитание норм социального поведения детей;  
 воспитание уважительное отношение к важности изучения ПДД.  

 Развивающие:  
 развитие речи, мышления, памяти;  
 развитие сенсорной и эмоционально-волевой сфер личности;  
 развитие навыков определения опасных дорожных зон и ситуаций;  
 развитие умственной деятельности, способности наблюдать, делать выводы, 

проверять результаты.  
Необходимый реквизит: пилотки для команд (зеленый, желтый и красный цвет), 
воздушные шары цвета светофора, прищепки, нитки, три машинки, кегли, карточки с 

дорожными знаками , карандаши. 

Оценивание результатов: В конце мероприятия баллы каждой команды 

подсчитываются, побеждает та команда, у которой больше всего баллов. 
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Ход мероприятия: 
 (Выходят ведущие-учителя и учащиеся, которые читают стихи) 

 

Ведущий Здравствуйте, ребята! Мы рады всех вас сегодня видеть в нашем зале. Мы с 
вами собрались здесь сегодня для того, чтобы поговорить о правилах дорожного 
движения. Все вы, конечно же, знаете и умеете правильно вести себя на дороге, но 
дорога не прощает оплошности.  

(Дети читают стихи) 
1.Каждый знает, что без правил 

Без дорожных не прожить. 
Все должны мы на дороге осмотрительными быть! 
 
2.Чтоб по улицам без страха 

 Мы с тобой могли ходить,  
Нужно Правила движенья 

 Непременно изучить.  
 
3.Для болтушек-хохотушек 

Есть особенный приказ: 
Подходя к любой дороге, 
Замолкайте тот же час! 
 

4.У штанов и у машины 

Есть спасения ремни. 
Ими ты свою машину 

К себе крепко пристегни! 
 

5.Вдоль по улице погнался 

С клюшкою малышка. 
Хорошо, что жив остался 

В синяках и шишках. 
 

6.Там, где транспорт и дорога. 
Знать порядок все должны. 
На проезжей части строго 

Игры все запрещены. 
 

7.Осторожно на дороге! 
Берегите руки - ноги. 
Помни правила везде, 
А иначе быть беде! 
 

8.Всем, кто любит погулять, 
Всем, без исключения. 
Нужно помнить, нужно знать 

Правила движения! 
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Ведущий Вы все знаете, что в нашей стране очень много дорог. И каждую минуту по 
ним стремительно движутся легковые и грузовые автомобили, едут автобусы, несутся 
мотоциклы, едут велосипедисты, идут пешеходы.  И никто никому не мешает. Это 
потому, что есть четкие и строгие правила для водителей и пешеходов. И чтобы 
спокойно переходить улицу, надо знать правила дорожного движения. 

Всем ребятам предложение: 
срочно выучить правила движения! 

Чтоб спокойны были родители, 
И не волновались водители. 

Сегодня мы узнаем, кто же из  вас является знатоком дорожного движения. Встречаем 
наши команды!  

(Выходят команды и занимают свои места) 
Ваша задача придумать своей команде название, девиз и выбрать капитана!!!  
А оценивать ваше соревнование будут наше замечательное  жюри в лице: 
_____________________________________________________________________________  

 
(Ребятам отводится несколько минут для выбора командира, придумывания названия 

команды и девиза). 
 

Игра со зрителями 
«Это я, это я это все мои друзья!». 

 
Ведущий Чтобы проверить, насколько наши болельщики находятся в прекрасной 
форме и хорошем расположении духа, я предлагаю игру «Это я, это я это все мои 
друзья!». Я буду зачитывать вопросы, если вы согласны с утверждением, то громко и 
дружно кричите фразу «Это я, это я это все мои друзья», если не согласны - молчите. 
Начали! 

-Кто ватагою веселой каждый день шагает в школу? 

-Кто домой летит так скоро, что не видит светофора? 

-Кто вперед всегда идет, широко разинув рот? 

-Кто машины пропускает, ПДД все соблюдает? 

-Кто шагает без разбора на сигналы светофора? 

- Кто всегда в трамвае тесном уступает старшим место? 

-Кто дорогу перейдет только там, где переход? 

-Кто пинает мяч веселый на дороге перед школой? 

-Кто, играя во дворе, объясняет детворе «Помни правила движенья, как таблицу 
умножения!»? 

Ведущий: Прекрасно! Команды готовы показать хорошие результаты в знаниях ПДД. 
                  Доходя до перекрёстка 

                      Мы встречаем светофор 
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                      И заводит он серьезный 

                      С пешеходом разговор: 
                      Свет зелёный – проходи! 

                      Жёлтый – лучше подожди! 

                       Если красный-путь опасный! 

                       Стой! И дальше не иди! 

 
Ведущий: Наш первый конкурс связан с воздушными шарами, с их помощью вам 
нужно будет составить светофор. 

В этом конкурсе принимают участие, 4 человека от команды. Каждая команда должна 
зажечь светофор, для этого вам предоставляется три воздушных шара и нитки. А на 
расстоянии 3 метров, обратите внимание, находятся помощники, они будут выполнять 
роль стойки, на которую вы с помощью прищепки повесите все три шара. Побеждает 
та команда, которая быстрее и качественнее зажжет веселый светофор. Итак, на старт, 
внимание, марш! 

Звучит музыка «Светофор»» идет эстафета «Веселый светофор». 

(Подводятся итоги эстафеты) 

Ведущий  А сейчас давайте все вместе споём песню про дорожные знаки.  
(Исполняется финальная песня на мотив песни «Если с другом вышел в путь». ) 

1)Если с другом вышел в путь 

Если с другом вышел в путь 

Веселей дорога 

Лишь про знаки не забудь 

Лишь про знаки не забудь 

Их в дороге много. 
Припев: 

Что мне снег, 
Что мне зной,  
Что мне дождик проливной 

Дорожный знак помощник мой. (2 раза) 

 

2)Собираясь в дальний путь, 
Собираясь в дальний путь 

Много правил разных– 

Повторить ты не забудь, 
Повторить ты не забудь, 
Как стишок на праздник. 
Припев: 

 

3)И в дорогу я друзья   

И в дорогу я друзья 

Выйду без испуга 

Знаки все мои друзья, 
Знаки все мои друзья, 
Нет надежней друга. 
Припев: 
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Ведущий  Второй конкурс «Дорожные знаки» 

Вам будут предложены дорожные знаки и их названия. Ваша задача каждому знаку 
найти верное название. 

Игра со зрителями  «Загадки» 

1. Эту ленту не возьмешь  
И в косичку не вплетешь. 
 На земле она лежит,  
Транспорт вдоль по ней бежит. (Дорога)  
 

2. Никогда я не сплю,  
На дорогу смотрю.  
Подскажу, когда стоять,  
Когда движенье начинать. (Светофор)  
 

3. Тут машина не пойдет.  
Главный здесь – пешеход.  
Чтоб друг другу не мешать, 
Нужно справа путь держать. (Тротуар)  
 

4. Что за транспорт такой  
Что везет тебя домой.  
Он бежит туда-сюда,  
Упираясь в провода. (Троллейбус)  
 

5. Под ногами у Сережки 

 Полосатая дорожка.  
Смело он по ней идет,  
А за ним и весь народ. (Зебра)  
 

6. Наш автобус ехал-ехал,  
 И к площадочке подъехал. 
 А на ней народ скучает, 
 Молча транспорт ожидает. (Остановка) 
 

 

7. Две дороги долго шли  
И друг к дружке подошли.  
Ссориться не стали,  
Пересеклись и дальше побежали.  
Что это за место,  
Всем нам интересно. (Перекресток)  
 

8. На обочинах стоят,  
Молча с нами говорят. 
 Всем готовы помогать.  
Главное – их понимать. (Дорожные знаки)  
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(Оценивание результатов) 

Ведущий  Прекрасно! Вы справились с заданием. «Автоэстафета» - это наш 
следующий конкурс. На старте в коробках  лежат буквы, вам нужно привезти их на 
финиш с помощью детских машинок(коробок). а капитан на финише должен собрать 
из букв слово. собрав слово капитан поднимает руку. Побеждает та команда, которая 
вперед перевезет буквы и составит слово. 

(Получается фраза «Правила дорожного движения»). 

Звучит музыка, идет эстафета. 
 

Ведущий Следующий конкурс «Эрудит». Вам будут предложены ребусы, которые 

нужно расшифровать. 

Игра со зрителями  «Автомульти» 

Ведущий Ребята, вы мультики смотрите? Давайте вспомним некоторые из них. Итак, я 
буду называть сказочного персонажа или мультипликационного героя, а вы должны 
мне назвать их средство передвижения.  

1. На каком транспортном средстве путешествовали крокодил Гена и Чебурашка? 
(поезд) 

2. На чём ехал Емеля к царю во дворец (на печке) 

3. Любимый двухколёсный вид транспорта кота Леопольда? (велосипед) 

4. Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? (в карету) 

5. Назовите средство передвижение, которым управляла Баба-яга. (ступа, метла) 

6. На чем летал старик Хоттабыч? (на ковре-самолете) 
7. Какой подарок сделали родители Дяди Федора почтальону Печкину? (велосипед) 
8. На чём катался Кай? (На санках) 
9. Что смазывал вареньем Карлсон, который живёт на крыше? (свой моторчик) 
10. На чём летал Барон Мюнхгаузен? (На ядре) 
 

«Доскажите словечко». 
Надя с Таней ходят парой. 
Где идут?. (По тротуару.) 

Старшим место уступай, 
Если ты зашел в ... (трамвай). 
Должен помнить пешеход 

Про подземный ... (переход). 
С площадей и перекрестков 

На меня глядит в упор 

С виду грозный и серьезный 

Долговязый ... (светофор). 
Вот здесь стоит на мостовой 

Регулировщик - (постовой). 
По дороге едут ноги 

И бегут два колеса. 
У загадки есть ответ: 
Это мой ... (велосипед). 

http://www.maam.ru/detskijsad/scenarii-igrovoi-programy-po-pd-dlja-mladshih-shkolnikov-veselyi-perekrestok.html
http://www.maam.ru/detskijsad/scenarii-igrovoi-programy-po-pd-dlja-mladshih-shkolnikov-veselyi-perekrestok.html
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(Оценивание результатов) 

Ведущий: А пока наше жюри оценивает работу команд, мы посмотрим, насколько вы 
внимательны! 

                                      Игра малой подвижности «Будь внимателен!» со всеми 
Сигналы светофора по очереди выходят вперёд. Дети действуют по сигналу: 
Красный – погрози пальцем. 
Жёлтый – хлопают. 
Зелёный – топают. 

Ведущий: Наш последний конкурс. Для каждой команды пришло «Зашифрованное 
письмо», посвящённое Правилам дорожного движения, но текст зашифрован. Вам 
предстоит расшифровать его и прочитать выразительно. 

1. «Прежде, чем перейти дорогу, найди ________________ место для перехода. 
Остановись __________тротуара. Посмотри внимательно сначала _____________, 
потом _______________, нет ли машин. Переходи дорогу ____________. 
_______________соблюдай правила дорожного ______________! 

Будь ___________________пешеходом!» 

 

2. «Ребята! Изучайте и ___________________правила ________________движения! 
Прежде, чем переходить дорогу, убедитесь в полной её_____________________. 
Переходите дорогу только на ______________сигнал светофора. __________ 
переходите проезжую часть улицы ______________близко идущим транспортом. 
Помните: транспорт сразу остановить ______________! Дорога – это___________ 
место для игр!» 

 

3. «Ребята! ____________________за борта грузовиков или других 
_______________средств – это приводит к __________. Играть на 

мостовой___________. Помогайте своим младшим товарищам _____________ 
переходить улицы и ___________. Играть и бегать по дороге – _________________! 

Будьте во всём ________________ примером для младших детей». 

Игра со зрителями «Разрешается - запрещается» 
 - Играть на мостовой…(запрещается) 
- Переходить улицы при зелёном сигнале светофора…(разрешается) 
- Перебегать улицу перед близко идущим транспортом…(запрещается) 
- Идти группой по тротуару…(разрешается) 
- Переходить улицу по подземному переходу…(разрешается) 
- Переходить улицу при жёлтом сигнале светофора…(запрещается) 
- Помогать старикам и старушкам переходить улицу…(разрешается) 
- Велосипедистам цепляться за проезжие машины…(запрещается) 
- Обходить стоящий у тротуара транспорт спереди…(запрещается) 
- Ходить  по тротуару …(разрешается) 
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- Выбегать на проезжую часть дороги…(запрещается) 
- Кататься на велосипеде, не держась за руль…(запрещается) 
- Болтать и громко смеяться в транспорте…(запрещается) 
- Уважать правила дорожного движения…(разрешается) 

 

Ведущий: Послушаем, какие письма получили наши команды. 
 

1. «Прежде, чем перейти дорогу, найди безопасное место для перехода. Остановись у 

края тротуара. Посмотри внимательно сначала налево, потом направо, нет ли машин. 
Переходи дорогу по прямой. Всегда соблюдай правила дорожного движения! Будь 

внимательным пешеходом!» 

2. «Ребята! Изучайте и соблюдайте правила дорожного движения! Прежде, чем 

переходить дорогу, убедитесь в полной её безопасности. Переходите дорогу только 

на зелёный сигнал светофора. Не переходите проезжую часть улицы перед близко 

идущим транспортом. Помните: транспорт сразу остановить нельзя! Дорога – это не 

место для игр!» 

3. «Ребята! Не цепляйтесь за борта грузовиков или других транспортных средств – 

это приводит к беде. Играть на мостовой опасно. Помогайте своим младшим 

товарищам правильно переходить улицы и дороги. Играть и бегать по дороге – 

запрещается! Будьте во всём хорошим примером для младших детей». 
 

Ведущий: Слово предоставляется жюри.  
 
Ведущий Ребята, огромное спасибо всем за интересную игру. Вы все (и команды, и 
болельщики) показали, насколько хорошо владеете «дорожной азбукой»: знаете 

правила дорожного движения, умеете расшифровывать дорожные знаки, а также 
насколько вы наблюдательны, находчивы и дружны.  
Дорогие друзья, добрых вам и безопасных дорог! 
 (Награждение классов Дипломами) 
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Исполняется финальная песня на 
мотив песни «Если с другом вышел в 
путь».  
 

Если с другом вышел в путь 

Если с другом вышел в путь 

Веселей дорога 

Лишь про знаки не забудь 

Лишь про знаки не забудь 

Их в дороге много. 
 

Припев: 
Что мне снег, 
Что мне зной,  
Что мне дождик проливной 

Дорожный знак помощник мой. (2 р.) 
 

Собираясь в дальний путь, 
Собираясь в дальний путь 

Много правил разных– 

Повторить ты не забудь, 
Повторить ты не забудь, 
Как стишок на праздник. 
 

Припев: 
И в дорогу я друзья   

И в дорогу я друзья 

Выйду без испуга 

Знаки все мои друзья, 
Знаки все мои друзья, 
Нет надежней друга. 
 

Припев: 
 

Исполняется финальная песня на 
мотив песни «Если с другом вышел в 
путь».  
 

Если с другом вышел в путь 

Если с другом вышел в путь 

Веселей дорога 

Лишь про знаки не забудь 

Лишь про знаки не забудь 

Их в дороге много. 
 

Припев: 
Что мне снег, 
Что мне зной,  
Что мне дождик проливной 

Дорожный знак помощник мой. (2 р.) 
 

Собираясь в дальний путь, 
Собираясь в дальний путь 

Много правил разных– 

Повторить ты не забудь, 
Повторить ты не забудь, 
Как стишок на праздник. 
 

Припев: 
И в дорогу я друзья   

И в дорогу я друзья 

Выйду без испуга 

Знаки все мои друзья, 
Знаки все мои друзья, 
Нет надежней друга. 
 

Припев: 
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Пешеходный переход 

 

 

Въезд запрещён 

 

 

Надземный пешеходный 
переход 

 

 

Движение прямо 

 

Главная дорога 

 

Осторожно, дети 

 

 

Движение на велосипедах 
запрещено 

 

Движение пешеходов 

запрещено 

 

 

Место остановки автобуса 

 

 

Велосипедная дорожка 

 

 


















